

О результатах приема граждан руководителем ГСУ СК России по Красноярскому краю А.Е. Потаповым в поселке Северо-Енисейский



08 августа 2018 года руководителем ГСУ СК России по Красноярскому краю Потаповым А.Е. проведен выездной личный прием граждан в следственном отделе по Северо-Енисейскому району Красноярского края.

В ходе личных приемов Потаповым А.Е. принято 8 граждан, из них 1 гражданин обжаловал решение и действие сотрудников полиции, 2 гражданина обратились по вопросам неправильной выплаты пенсии, 3 о нарушениях жилищного законодательства, 1 о ненадлежащем оказании медицинской помощи, 1 по иным вопросам. По письменным обращениям граждан, принятым на личном приеме, даны поручения о тщательной, объективной и всесторонней проверке всех изложенных в них доводов, по устным обращениям даны разъяснения правового характера.

10 Августа 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1247682>